

ASF a publicat Raportul anual pe anul 2014



București, 06 iulie 2015 – Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) a publicat, astăzi 6 iulie 2015, pe pagina web a instituției - www.asfromania.ro - **Raportul anual de activitate aferent anului 2014**.

Documentul fost analizat și aprobat de către Consiliul ASF, în ședința din 23 iunie 2015, și a fost înaintat Parlamentului României în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare.

Lucrarea conține o analiză amplă a evoluției celor trei piețe supravegheate și reglementate de către ASF, precum și prezentarea in extenso a proiectelor Autorității, derulate pe parcursul anului trecut, care au vizat dezvoltarea piețelor financiare non-bancare și creșterea contribuției acestora la dezvoltarea economică a României.

Totodată, Raportul anual include informații cu privire la noua abordare a ASF în ceea ce privește protecția consumatorilor de servicii financiare non-bancare, precum și informații cu privire la proiectul de redesenare a arhitecturii instituționale implementat, anul trecut, la nivelul organizației.

”Anul 2014 a însemnat anul transformării pentru ASF. Raportul, o lucrare complexă și bine realizată, reflectă într-un mod analitic și exhaustiv pașii pe care ASF și piețele financiare non-bancare i-au parcurs anul trecut. Ne-am propus ca 2015 să fie anul consolidării și al dezvoltării. Vrem ca ASF să devină una dintre instituțiile fundamentale care să contribuie în mod susținut la modernizarea și la dezvoltarea economică a României”, a declarat Președintele ASF, domnul Mișu Negrițoiu.

În ultima parte a Raportului, se regăsesc date și informații cu privire la execuția bugetară, la raportul de audit, dar și obiectivele și strategia ASF pentru anul 2015.

Despre ASF

Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) este instituția care autorizează, reglementează, supraveghează și controlează entitățile care activează pe piața financiară non-bancară din România.

Înființată în 2013 prin preluarea și reorganizarea tuturor atribuțiilor și prerogativelor Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare (C.N.V.M.), Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor (C.S.A.) și Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private (C.S.S.P.P.), ASF contribuie la consolidarea unui cadru integrat de funcționare și supraveghere pe trei piețe care însumează peste 10 milioane de participanți.

Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.